
BRG.0002.10.2020 

Protokół 

z XXX Sesji VIII Kadencji Rady Gminy Białe Błota, która odbyła się 15.09.2020 r.  
w trybie zdalnym w Auli Szkoły Podstawowej w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 

Sesja trwała: od godziny 15:00 do godziny 15:33. 
Sesję prowadził: Przewodniczący Rady Gminy Jacek Grzywacz 
Sekretarz obrad: Magdalena Sznajder 
Protokolant posiedzenia: Łukasz Czyżewski. 
Przebieg sesji został transmitowany, utrwalony za pomocą urządzenia rejestrującego obraz  
i dźwięk i stanowi załącznik do niniejszego protokołu, który jest informacją publiczną. 

W sesji udział wzięli:  

1. Radni Gminy Białe Błota; 
2. Wójt Dariusz Fundator 
3. Zastępca wójta Anna Jankowska-Cepak; 
4. Sekretarz Gminy Ewa Galicka; 
5. Radca Prawny Maciej Dalka; 
6. Pracownicy Urzędu Gminy Białe Błota. 

Nieobecny radni: Krzysztof Michalak, Krzysztof Kocikowski, Piotr Mądrzyński. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie XXX Sesji VIII Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 

2. Wybór sekretarza obrad. 
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Podjęcie uchwał: 

1) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Białe Błota na rok 2020. 
2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 

2020-2026. 
3) w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu 

gminy za pierwsze półrocze wraz z informacją o kształtowaniu się wieloletniej 
prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego 
jednostki za pierwsze półrocze.  

4) w sprawie procedury uchwalenia budżetu Gminy Białe Błota, rodzaju i szczegółowości 
materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu oraz Wieloletniej 
Prognozy Finansowej.  

5) zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia programów polityki zdrowotnej na lata 
2020-2025.  

5. Zakończenie obrad XXX Sesji VIII Kadencji. 



Ad. 1. Otwarcie XXX Sesji VIII Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 

Ad. 2. Wybór sekretarza obrad. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad wyborem radnej Magdaleny Sznajder na 
sekretarza obrad. 

W związku z prowadzeniem obrad w trybie hybrydowym radni Aleksandra Lubońska oraz 
radny Jacek Krzyżanowski mieli trudności z oddaniem głosu podczas głosowania w sprawie 
wyboru sekretarza obrad. Przewodniczący podjął decyzję o wyłączeniu wyżej wymienionych 
radnych z głosowania i zarządził jego ponowienie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wybór sekretarza obrad radnej Magdaleny Sznajder.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Zbigniew Moroz, Ilona 
Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Katarzyna Tomicka, Maria 
Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Magdalena Sznajder 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Aleksandra Lubońska, Piotr Mądrzyński, Krzysztof 
Michalak 

Na sekretarza obrad została wybrana radna Magdalena Sznajder. 

3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 

Radny Sławomir Ossowski złożył wniosek o wycofanie projektu uchwały: w sprawie 
określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za pierwsze 
półrocze wraz z informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz 
informacji o przebiegu wykonania planu finansowego jednostki za pierwsze półrocze.  



Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały nr 3 .  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Zbigniew Moroz, Ilona Nowakowska, Sławomir 
Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz 
Wyszomirski 

PRZECIW (1) 

Magdalena Sznajder 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karolina Lachowicz 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Aleksandra Lubońska, Piotr Mądrzyński, Krzysztof 
Michalak 

Projekt uchwały został wycofany z porządku obrad. 

Radny Sławomir Ruge złożył wniosek o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały: w 
sprawie procedury uchwalenia budżetu Gminy Białe Błota, rodzaju i szczegółowości 
materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu oraz Wieloletniej Prognozy 
Finansowej. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wycofanie z porządku obrad projektu uchwały nr 4 .  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Zbigniew Moroz, Ilona Nowakowska, Sławomir 
Ruge, Henryk Sykut, Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

PRZECIW (2) 

Sławomir Ossowski, Magdalena Sznajder 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karolina Lachowicz 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Aleksandra Lubońska, Piotr Mądrzyński, Krzysztof 
Michalak 

Projekt uchwały został wycofany z porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenia w sprawie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Zbigniew Moroz, Ilona Nowakowska, Sławomir 
Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Magdalena Sznajder, Katarzyna Tomicka, Maria 
Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karolina Lachowicz 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Aleksandra Lubońska, Piotr Mądrzyński, Krzysztof 
Michalak 

Porządek obrad został przyjęty po uwzględnieniu przegłosowanych zmian. 

Ad. 4. Podjęcie uchwał: 



1) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Białe Błota na rok 2020. 

Radny Sławomir Ossowski złożył wniosek o głosowanie pojedynczo wydatków 
inwestycyjnych zawarte w załączniku nr 3 omawianej uchwały głosować osobno.  

Przewodniczący po konsultacji z mecenasem Maciejem Dalką poinformował, że 
projekt uchwały jest złożony przez Panią Skarbnik i można go głosować w całości, 
albo wcale.  

Skarbnik Katarzyna Strzygocka-Kowalska poinformowała, że autopoprawkę omówi 
kierownik Referatu Budżetu Krystyna Kołodziejczak.  

Kierownik Krystyna Kołodziejczak poinformowała, że dzisiejsza zmiana dotyczy zmian 
w funduszu sołeckim Sołectwa Murowaniec. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawka zgłoszona przez Kierownika referatu budżetu .  

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Zbigniew Moroz, Ilona 
Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Magdalena Sznajder, 
Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Aleksandra Lubońska, Piotr Mądrzyński, Krzysztof 
Michalak 

Autopoprawka została przyjęta. 

Skarbnik Gminy zgłosiła autopoprawkę, która była omawiana na posiedzeniu Komisji 
Łączonej w dniu 14.09.2020 r. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawka zgłoszona przez Skarbnika Gminy omawiane na komisji .  

Wyniki głosowania 



ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Zbigniew Moroz, Ilona 
Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Magdalena Sznajder, 
Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

NIEOBECNI (5) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Aleksandra Lubońska, Piotr Mądrzyński, Krzysztof 
Michalak 

Autopoprawka została przyjęta. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Białe Błota na rok 2020. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek Grzywacz, Patrycja 
Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Aleksandra Lubońska, Zbigniew Moroz, Ilona 
Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Magdalena Sznajder, 
Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Bronisław Balcerowski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Piotr Mądrzyński, Krzysztof Michalak 

Rada Gminy Białe Błota podjęła uchwałę Nr RGK.0007.60.2020 zmieniająca uchwałę w 
sprawie uchwalenia budżetu gminy Białe Błota na rok 2020. 



2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 2020-
2026. 
Kierownik Referatu Budżetu zgłosiła autopoprawkę wynikającą ze zmian wprowadzonych do 
budżetu gminy Białe Błota na rok 2020. 
Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawka zgłoszona przez kierownika referatu Budżetu .  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Aleksandra Lubońska, 
Zbigniew Moroz, Ilona Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, 
Magdalena Sznajder, Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Piotr Mądrzyński, Krzysztof Michalak 

Autopoprawka została przyjęta. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 2020-2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek Grzywacz, Patrycja 
Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Aleksandra Lubońska, Zbigniew Moroz, Ilona 
Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, Magdalena Sznajder, 
Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Bronisław Balcerowski 

NIEOBECNI (4) 



Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Piotr Mądrzyński, Krzysztof Michalak 

Rada Gminy Białe Błota podjęła uchwałę Nr RGK.0007.61.2020 w sprawie zmian w 
Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 2020-2026. 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia programów polityki zdrowotnej na lata 
2020-2025.  

Radna Maria Wolsztyńska zadała pytanie wójtowi, czy Gmina zdąży zrealizować programy 
polityki zdrowotnej? 

Wójt odpowiedział, że Urząd zdąży zrealizować ten program. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia programów polityki zdrowotnej na lata 2020-
2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Bronisław Balcerowski, Anna Banaszek, Magdalena Burdanowska, Kamilla Grzelak, Jacek 
Grzywacz, Patrycja Harczenko-Staszewska, Karolina Lachowicz, Aleksandra Lubońska, 
Zbigniew Moroz, Ilona Nowakowska, Sławomir Ossowski, Sławomir Ruge, Henryk Sykut, 
Magdalena Sznajder, Katarzyna Tomicka, Maria Wolsztyńska, Łukasz Wyszomirski 

NIEOBECNI (4) 

Krzysztof Kocikowski, Jacek Krzyżanowski, Piotr Mądrzyński, Krzysztof Michalak 

Rada Gminy Białe Błota podjęła uchwałę Nr RGK.0007.61.2020 zmieniająca uchwałę w 
sprawie zatwierdzenia programów polityki zdrowotnej na lata 2020-2025. 

Ad. 5. Zakończenie obrad XXX Sesji VIII Kadencji. 

Przewodniczący 

Rada Gminy Białe Błota 

Jacek Grzywacz 

Zgodnie z § 39 ust 2 i 5 Statutu Gminy Białe Błota uwagi do protokołu można wnosić do dnia 
06.10.2020 r. Uwagi można wnosić w formie pisemnej do Przewodniczącego Rady Gminy. 


